Мухурта, часть 1
Расчет различных видов Мухурты 
Мухурта - это раздел Джйотиша [Ведической Астрологии], который выбирает лучший момент (лучшую дату и время) для начала выполнения любого важного действия. Она помогает использовать влияние грах [планет] и других астрологических факторов благоприятным способом чтобы устранить негативные влияния и сделать результат выполняемой работы наиболее плодотворным.
[bookmark: _GoBack]Для дел обычной важности, таких как переговоры, короткие путешествия и так далее, благоприятной Тара-балы будет достаточно и нет нужды рассматривать Панчангу. Но при рассмотрении важных событий, таких как брак, въезд в новый дом и так далее, должны быть тщательно рассмотрены все факторы, в том числе и Панчанга. (Тара-бала, Панчанга и другие факторы Мухурты, а также их благоприятность и неблагоприятность рассмотрены в уроке # 4.)
Иногда (для упрощения анализа) пять факторов Панчанги используются следующим образом:
Берется номер титхи [лунного дня] (считая с единицы), номер дня недели (воскресенье - 1 и так далее), номер накшатры [созвездия] (Ашвини - 1 и так далее) и номер Лагны (Овен - 1 и так далее).
Складываются вместе эти цифры и сумма делится на 9. Если остаток равен 1, это указывает опасность, если 2 - угрозу от огня, если 4 - плохой результат, если 6 - неблагоприятное время и если 8 - болезни; если остаток 3, 5, 7 или 9 - это хорошо, то есть можно начинать дела в это время.
Тщательный и глубокий анализ Панчанги и других факторов Мухурты зависит от события (начинания). Рассмотрим расчет Мухурты для различный событий:
Надевание новой одежды
Ашвини, Рохини, Пунарвасу, Пушйа, Уттара-Пхалгуни, Хаста, Читра, Свати, Вишакха, Дхаништха, Ревати - это наилучшие накшатры. Понедельник, среда, четверг, пятница - хорошие дни недели. Воскресенье - средний день для этого. Вторник и суббота - неблагоприятны. 4-й, 9-й, 14-й лунные дни и Амавасйа [новолуние] следует избегать. Чандра [Луна] должна, насколько возможно, хорошо влиять на Сурйу [Солнце].
Создание библиотеки, подбор книг
Хорошо, если Буддха [Меркурий] находится в экзальтации (то есть в раши Канйа [знаке Дева]) или в Лагне. Четверг - наилучший день недели для этого. Лагна становится сильной при расположении негативных планет в 11-й бхавы [доме].
Приём кого-то на работу
Избегать вторника и субботы. Учитывать силу хозяина 11-го бхавы [дома]. Шани [Сатурн] должен быть в 11-й и свободен от аспекта Мангала [Марса] или Раху; хозяин 6-й в 11-й и желательно в неподвижном раши [знаке]. Поражение Буддха [Меркурий] следует избегать.
Бритьё
Если человек бреется после еды, он совершает большую ошибку. Бритьё может происходить в накшатрах Пушйа, Пунарвасу, Ревати, Хаста, Шравана, Дхаништха, Мригашира, Ашвини, Читра, Джиешта, Сатабхиша, Свати. Не желательны 4-й, 6-й, 14-й титхи [лунные дни], Амавасйа [новолуние] и Пурнима [полнолуние].
Стрижка ногтей
Избегать пятницу и субботу, а также 8-й, 9-й, 14-й титхи, Амавасйу и Пурниму.
Покупка посуды и тому подобного
Избегать накшатры Ашлеша, Мула, Джйешта. При покупке инструментов избегать 8-й, 9-й титхи [лунный день] и Амавасйа [новолуние].
Покупка ювелирных изделий
Сурйа [Солнце] и Чандра [Луна] должны быть хорошо расположены и аспектированы. Избегать неблагоприятных титхи [лунных дней] и накшатр.
Давать деньги в долг
Не следует давать взаймы денег при накшатрах Криттика, Магха, Мула, Сатабхиша, Уттара-Пхалгуни, Пунарвасу или в тот же день, что и Джанма- накшатра [созвездие рождения] (не следует и пытаться получить деньги в эти дни). Вторник и пятница являются тоже неблагоприятными. Никогда и никому не занимайте деньги в Амавасйу [новолуние], приходящуюся на субботу. Хозяева Лагны и 7-й бхавы [дома] должны быть хорошо расположены. Если Чандра [Луна] расположена в Вришчике [Скорпионе], то плохо для заимодавца.
Брать деньги в долг (взятие кредита)
Не одалживайте при накшатрах Криттика, Мула, Пунарвасу, Дхаништха и Джанма-накшатра [созвездие рождения]. Следует избегать Чандры [Луны] в соединении с Мангалом [Марсом] и Шани [Сатурном], так как будут ссоры или судебные дела. Если деньги предназначены для быстрого использования на домашние или личные дела, Чандра [Луна] должна хорошо влиять на Лагну. Если одалживаемые деньги будут потрачены на бизнес, Чандры [Луна] должна быть в хорошем положении по отношению к Буддху [Меркурию] и хозяину Лагны. Весьма важен правильный выбор титхи [лунного дня], дня недели, накшатры и благоприятной Тара-балы.
Покупки для бизнеса
Четверг, 10-й титхи [лунный день], Пушйа являются наилучшими. Вторник совершенно неприемлем. Суббота возможна. Буддха [Меркурий], хозяин 2-й бхавы [дома] и 2-я бхава [дом] должны быть сильными. Избегать времени, когда Буддха [Меркурий] поражён Мангалой [Марсом], так как это разрушить основу и внесет разногласия и ссоры. Буддха [Меркурий] и Гуру [Юпитер] в соединении в Лагне или во взаимном аспекте дадут наибольшее благоприятствие.
Выгодная продажа
Чандра [Луна] и Буддха [Меркурий] должны быть свободны от соединения или аспекта с Мангала [Марс]. Положение Чандры [Луна] в Вришабхе [Тельце], Карке [Раке], Мине [Рыбах] будет большой поддержкой. Буддха [Меркурий] должен быть в Кендре (1, 4, 7, 10 бхавы) от Лагны или по крайней мере с хорошим аспектом от Гуру [Юпитера]. Вторник - наилучший день. Пятница - неблагоприятный день. Суббота - средний день.
Переезд
При срочном переезде следует избегать Джанма-накшатру [созвездие рождения]. Анурадха, Мригашира, Хаста - наилучшие накшатры. Поездка в 9-й титхи [лунный день] запрещается. В срочном случае можно переезжать в благоприятное время дня. Должны быть благотворны Тара-бала, Чандра-бала и Лагна. Чандра [Луна] и Лагна должны быть в неподвижных раши [знаках]. Гуру [Юпитер] и Шукра [Венера] должны быть в Кендре (то есть в Лагне, 4, 7 или 10 бхавах [домах]), желательно в Лагне или 10-й бхаве.
Возврат занятых денег
Хозяин Лагны должен быть сильным. Выбрать Лагну, которая не попадает в 8- ю или 9-ю бхаву [дом] от Лагны Джанма-кундали [натальной карты рождения]. Хозяева Лагны и 2-й бхавы должны быть также хорошо расположены.
Получение денег под залог
Заложив при накшатрах Вишакха, Криттика, Бхарани, Магха, Пурва-Пхалгуни, Пурва-Ашадха, Пурва-Бхадра, Ардра, Ашлеша, Джйешта, Мула не будет возврата вещи. Также Чандра [Луна] должна быть во взаимном хорошем расположении. Вторник и пятница неблагоприятны, как и 4-й, 9-й и 14-й титхи [лунные дни].
Составление завещания
Чандра [Луна], Лагна и хозяин Лагны должны быть в неподвижных раши [знаках]. Пушйа - наилучшая накшатра, так же как среда и четверг - лучшие дни. Вторник и пятницу следует избегать. Для благополучия наследника в Лагне должен быть Гуру [Юпитер] или Шукра [Венера]. Мангала [Марс] и Шани [Сатурн] должны быть в 3-й или 11-й бхавах [домах]. 8-я бхава [дом] также должна быть сильной, в противном случае завещатель может умереть.
Выбор образования
Благоприятные накшатры для обучения - Мригашира, Ардра, Пунарвасу, Пушйа, Хаста, Свати, Шравана, Дхаништха, Сатабхиша. Нейтральные - Рохини, Уттара, Уттарашадха, Ревати. Остальные следует избегать. Вторник и субботу следует всегда избегать. Воскресенье может быть безопасным, если другие факторы удовлетворительны. Благоприятные титхи [лунные дни] - 1-й при убывающей Чандре [Луне], 2-й, 3-й, 5-й, 6-й, 10-й, 11-й. Избегать титхи - 4-й, 8-й, 9-й, 14-й, Амавасйа [новолуние] и Пурнима [полнолуние]. Лагна не должна быть в неподвижном раши [знаке]. Двойственные и подвижные раши [знаки] - наилучшие. Утро и полдень - наилучшее время дня. Неблаготворные грахи [планеты] должны быть расположены в 3-й, 6-й, 11-й бхавах [домах]. 8-я бхава должна быть свободна грах. Для начала образования утро среды будет лучшим временем для Мухурты.
Изучение Вед и Шастр
Пушйа, Дхаништха, Шравана - благоприятные накшатры. Гуру [Юпитер] должен быть как можно более сильным.
Изучение астрологии или астрономии
Ашвини, Пунарвасу, Пушйа, Хаста, Свати, Мула, Ревати - хорошие накшатры.
Изучение грамматики, логики и философии
Рохини, Мригашира, Пунарвасу, Пушйа, Хаста, Дхаништха, Ревати - благоприятные накшатры для изучения грамматики, тогда как для других предметов хороши следующие накшатры: Шравана, Сатабхиша, Хаста, Уттара- Пхалгуни, Мула, Ревати. Интеллектуальную планету Буддха [Меркурий] следует усилить как только возможно.
Изучение медицины
Дхаништха - наилучшая накшатра. Следует избегать поражения Мангалы [Марса] Шани [Сатурном]. В Лагне или Навамше должен быть Мангала [Марс] или Шани [Сатурн].
Изучение музыки или танцев
Шукра [Венера] должны быть сильна как только возможно, избегать поражения её Раху или Шани [Сатурном]. Хаста, Пушйа, Дхаништха, Анурадха, Джиешта, Ревати, Сатабхиша, Уттарашадха, Уттара-Бхадра - наилучшие накшатры. Должны быть гармоничные аспекты между Гуру [Юпитером] и Шукрой [Венерой]. Хозяин Лагны должен быть в 5-й или 9-й бхаве [доме] и эти две бхавы не должны быть поражены. Если Буддха [Меркурий] и Шукра [Венера] находятся в соединении в Лагне, то это наиболее благоприятно.
Обучение профессии
Граха [планета], управляющая профессией, должна быть хорошо расположена и свободна от поражений. Следующие профессии управляются различными планетами:
Сурйа [Солнце] - король, политик, министров, юрист, государственный служащий.
Чандра [Луна] - няня, акушерка, ювелир, торговец жемчугом и драгоценными металлами.
Мангала [Марс] - военный, солдат, плотник, механик или оператор, инспектор, геодезист, химик, банкир, командир, начальник, страховой агент, мясник.
Буддха [Меркурий] - наставник, школьный учитель, математик, писатель, печатник, секретарь, продавец книг, бухгалтер, страховой агент.
Гуру [Юпитер] - священнослужители, юрист, советник, судья, учёный, общественный деятель.
Шукра [Венера] - художник, музыкант, актёр, парфюмер, ювелир, продавец спиртного, адвокат.
Шани [Сатурн] - профессии, требующие ответственности и подчинения, а также заводской или фабричный рабочий, наборщик, мусорщик, торговец на улице, ручной труд вообще.
Граха может также занимать 10-ю бхаву [дом], аспектированную благотворными грахами. Вторник следует избегать для изучения профессий.
Строительство городов и крупных центров
Наилучшие накшатры для закладки фундамента при строительстве города - Ашвини, Читра, Ревати. Лагна должна быть в неподвижном раши [знаке] и аспектирована Гуру [Юпитером], это даёт прочность и долговечность. Буддха [Меркурий] должен быть в благоприятной позиции. Это сделает город большим торговым центром. Шани [Сатурн] должен быть в Упачайа (3-я, 6-я, 10-я или 11-я бхава). Мангала [Марс] не должен быть в соединении с Лагной. Понедельник, среда, четверг, пятница - хорошо. Подвижных раши [знаков] следует избегать. Благоприятные грахи [планеты] должны быть в Лагне, 2-й или 9-й бхавах [домах], неблагоприятные - в 3-й или 11-й. 8-я и 12-я должны быть свободны. Но если благоприятные грахи находятся в 12-ом бхаве - это безопасно.
Строительство военного жилья
Уттара-Бхадра - наилучшая накшатра для начала строительства военного жилья.
Строительство молочной фермы
Вришабха [Телец] или Карка [Рак] должен восходить (быть в Лагне). Ашвини, Пунарвасу, Пушйа, Хаста, Свати, Шравана, Дхаништха, Сатабхиша - наилучшие накшатры. Чандра [Луна] в Лагне даёт процветание. Понедельник - наилучший день недели.
Выбор главы государства
Наилучшие накшатры - Ашвини, Рохини, Мригашира, Пунарвасу, Пушйа, Уттара- Пхалгуни, Хаста, Анурадха, Уттара-Ашадха, Шравана, Уттара-Бхадра, Ревати. Все нечётные титхи [лунные дни] при возрастающей Чандре [Луне] кроме 9-го - хорошие. 2-й и 10-й титхи [лунные дни] тоже благоприятны. Восходящий знак (Лагна) должна быть Меша [Овен], Вришабха [Телец], Митхуна [Близнецы], Карка [Рак], Симха [Лев], Дхану [Стрелец], Кумбха [Водолей] или Мина [Рыбы]. Сурйа [Солнце] и Чандра [Луна] должны быть сильными. Следует укрепить Лагну и 10-ю бхаву [дом] и их хозяев. 8-я бхава должна быть пустой. Держать неблагоприятные грахи [планеты] в Упачайа (3, 6, 10, 11 бхавы). Если возможно, Сурйа [Солнце] и Чандра [Луна] должны быть в Карка [Рак] или Симха [Лев] и получать аспект от Гуру [Юпитера]. Как обычно надо внимательно проанализировать Тара-балу, Чандра-балу и Панчангу.
Коронация
Предшествующие правила применимы и для коронации. Если возможно, то Сурйа [Солнце] должен быть в Симхе [Льве] в Лагне и аспектирован Гуру [Юпитером].
Судебные процессы
Обычно избегают неблагоприятных титхи [лунных дней]. Ашвини, Рохини, Мригашира, Пушйа, Уттара, Хаста, Читра, Анурадха, Дхаништха, Ревати - хорошие накшатры. Вторника и субботы следует избегать. Должна быть сильная Лагна с расположением Гуру [Юпитера] в Триконе (1-я, 5-я и 9-я бхавы). Не должно быть неблагоприятных грах [планет] в 6-й бхаве [доме]. Хозяева Лагны и 6-й бхавы должны быть удалены как можно дальше. Лагна и в меньшей степени Навамша должны быть в Меше [Овне] для успеха в судебном процессе. Если благотворные грахи [планеты] занимают Кендры (1, 4, 7, 10) или мужские раши [знаки] (нечетные), получают благотворные аспекты, то будет мир между сторонами.
Начало войны
Война должна начаться в день, управляемый накшатрой Ашвини, Бхарани, Криттика, Ардра, Ашлеша, Магха, Пурва-Пхалгуни, Читра, Джйешта, Сатабхиша или Ревати; титхи [лунные дни] - кроме 4-го, 9-го и 14-го. Воскресенье, вторник, четверг принесут победу. Если выбран вторник, Мангала [Марс] должен быть сильным. Лагна должна быть Меша [Овен], Вришабха [Телец], Симха [Лев] или Дхану [Стрелец]. Когда не будет соединения или аспекта между Мангалой [Марсом] и Шани [Сатурном], то можно избежать массовых смертей и кровопролития. Мангале [Марсу] лучше быть сильным, предпочтительно в 7-й или 10-й бхаве [доме] и не быть аспектированным неблагоприятными планетами. Лагна, как обычно, должна быть сильной.
Разрушение
Должен восходить огненный раши [знак] (1, 5 или 9) с Мангалой [Марсом], или Мангала [Марс] должен аспектировать Лагну.
Заключение мира
Мир заключают при сильном влиянии Гуру [Юпитера]. Раши [знаком] Лагны и Амшы должен быть Мина [Рыбы], Вришабха [Телец] или Канйа [Дева]. Благоприятные грахи [планеты] должны быть расположены в сильных местах. Шани [Сатурн] должен быть в 12-й бхаве [доме] или в Упачайа (3, 6, 10, 11). Не должно быть соединения между Мангалой [Марсом] и Раху или Мангалой [Марсом] и Шани [Сатурном] или Раху и Шани [Сатурном]. У сторон, подписывающих мирный договор, должны быть гармонично сочетающиеся гороскопы. Накшатры Мригашира, Читра, Дхаништха, Ардра, Свати, Сатабхиша, Анурадха, Уттара-Бхадра следует избегать, как и 4-й, 7-й, 8-й, 9-й и 12-й титхи [лунные дни], Амавасйа [новолуние] и Пурнима [полнолуние].
Мир устанавливается на длительное время при следующих комбинациях:
Чандра [Луна] в 10-й бхаве [доме], Гуру [Юпитер] в 4-й бхаве [доме], Мангала [Марс] и Шани [Сатурн] в 11-й бхаве [доме] (Мангала и Шани не должны быть в соединении).
Гуру [Юпитер] в Лагне, Буддха [Меркурий] в 7-й бхаве [доме], Шани [Сатурн] в 3-й бхаве [доме], Сурйа [Солнце] в 6-й бхаве [доме], Шукра [Венера] в 4-й бхаве [доме].
Гуру [Юпитер] в 5-й бхаве [доме] (Лагна - Вришабха [Телец]), Сурйа [Солнце] в 3-й бхаве [доме], Мангала [Марс] в 6-й бхаве [доме].
Буддха [Меркурий] в Лагне, Гуру [Юпитер] в 7-й бхаве [доме], Чандра [Луна] в 10-й бхаве [доме].
Гуру [Юпитер] в Лагне (Лагну не занимает неподвижный раши [знак]), Буддха [Меркурий] в 7-й бхаве [доме], Чандра [Луна] в 10-й бхаве [доме].
Данное описание расчета Мухурты для различный событий основано на книге B.V.Raman "Muhurta". 
