Мухурта, часть 2
Мухурта для путешествия
Наилучшие титхи [лунные дни]: 2-й, 3-й, 5-й, 7-й, 10-й, 11-й, 13-й, 14-й. Пурнимы [полнолуния] и Амавасйи [новолуния] следует избегать любой ценой. Если поездка предпринята при накшатрах Мригашира, Ашвини, Пушйа, Пунарвасу, Хаста, Анурадха, Шравана, Мула, Дхаништха, Ревати, человек быстро вернётся домой после удовлетворённо завершённой работы. Лучше, если поездка начнётся во 2-ю, 3-ю или 4-ю (последнюю) четверть накшатры. Первую четверть накшатры следует избегать, как только возможно. Не следует начинать поездку при накшатрах Криттика, Бхарани, Ашлеша, Вишакха, Пурва- Пхалгуни, Пурва-Бхадра, Ардра, а также накшатры Бхарани и Криттика следует избегать всегда (для любых дел).
Не путешествуйте на Восток в субботу и понедельник; на Юг - в четверг; на Запад - в воскресенье и пятницу; на Север - в среду и вторник.
Лагны Меша [Овен], Вришабха [Телец], Карка [Рак], Симха [Лев], Тула [Весы] и Дхану [Стрелец] являются благоприятными для начала путешествия. Лагна одинаковая с Джанма-раши [знаком рождения] (то есть с раши [знаком] Чандры [Луны] при рождении) максимально благоприятна, но Лагна одинаковая с Джанма-Лагной (то есть с Лагной при рождении) неблагоприятна. Поездку не следует начинать, когда Лагна является 5-й, 7-й, 9-й от Джанма-Лагны.
Гуру [Юпитер] и Шукра [Венера] должны быть хорошо расположены в Лагне во время начала поездки. Это даст успех.
Древние тексты содержат и другие правила, запрещающие путешествия по разным направлениям при различных накшатрах. И в действительности очень трудно выбрать день и время, благоприятные во всех отношениях. Надо знать, что абсолютно верные астрологические правила неприемлемы при несчастных и экстренных случаях. Допустим, друг или родственник серьёзно болен и его надо навестить. Не может быть и речи о благоприятной дате или времени поездки. Лучше всего это начать в наиболее благоприятную Хору [час] дня.
Если кто-то собирается начинать важное путешествие (паломничество, поездку для бизнеса или для урегулирования спорного вопроса), то следует выбрать день, соответствующий всем правилам Джйотиша. Следует помнить самые существенные факторы при выборе подходящего дня для поездки:
* хороший титхи [лунный день];
* благоприятная накшатра [созвездие];
* сильная Лагна;
* отсутствие Панчанга-Дош [дефектов].
Следующие общие комбинации предельно важны для путешествий:
Чандра [Луна] сильная и благоприятная на момент начала поездки.
Избегать дней весеннего и осеннего равноденствия и дней Сурйа-Санкранти (когда Сурйа [Солнце] входит в новый раши [знак].
Чандра [Луна] в 3-й, 6-й, 9-й или 12-й бхаве [доме] и Гуру [Юпитер] в Кендре (в 1-й, 4-й, 7-й, 10-й) от Лагны.
Чандра [Луна] в Лагне сильная, благодаря расположению Гуру [Юпитера], или Шукра [Венера] расположена в Кендре (1, 4, 7, 10).
Сильный Гуру [Юпитер] в Лагне, а Чандра [Луна] - в любой бхаве [доме] кроме 8-й бхавы (это - сильная комбинация).
Поездка будет лёгкой и спокойной, если Чандра [Луна] находится в 7-й бхаве [доме], а Шукра [Венера] и Буддха [Меркурий] - в 4-й.
Буддха [Меркурий] в 4-й бхаве [доме] и Гуру [Юпитер] во 2-й или 7-й нейтрализуют все другие неблагоприятные влияния.
Благоприятные грахи [планеты] в Кендре (1, 4, 7, 10) и Триконе (1, 5, 9) действуют как сильные противоядия для всего негативного.
Гуру [Юпитер] в Лагне, неблагоприятные планеты в Упачайа (3, 6, 10, 11) и Шукра [Венера] в любой бхаве [доме] кроме 7-й является идеальной комбинацией.
Короткие поездки
Лагна и Чандра [Луна] должны быть сильные. Если эти два условия не выполняются, то ищется Хора [час] сильнейшей планеты в Тара-бале и Чандра-бале.
Путешествия на дальние расстояния
Следует рассмотреть все вышеуказанные правила. Растущая и благоприятно расположенная Чандра [Луна] не даст помех поездке. Особо уделять внимание 8-й бхаве [дому] и смотреть, чтобы Мангала [Марс] не был в 8-й бхаве. Выбрать день и время, когда Лагна соответствует Джанма-раши [знак рождения] - раши Чандры [Луны] во время рождения. Надо избегать неблагоприятных грах [планет] в 7-й бхаве [доме]. Если поездка на машине или по железной дороге, то избегать поражения Лагны и хозяина 8-й бхавы [дома] Мангалой [Марсом] и Раху. Если Лагна поражена Мангалой, то существует опасность катастрофы, если Раху - разочарования и болезни.
Паломничество
Смотрите все вышеуказанные правила. Гуру [Юпитер] должен быть в Лагне или в 9-й бхаве [доме]. Надо избегать месяцев, когда Гуру [Юпитер] сожжён.
Путешествия по воздуху
Лагна должна быть в воздушном раши [знаке]. Избегать Мангала [Марс] в Лагне, 7-й или 8-й бхаве [доме]. Чандра [Луна] должна быть растущей и максимально удаленной от Раху. Лагна должна быть сильная благодаря хорошо расположенному Гуру [Юпитеру].
Морские путешествия
Обращать особое внимание на водные раши [знаки]. Предпочтительно, что в Лагне был раши Карка [Рак] с водной грахой [планетой]. По мере возможности избегать Мангалу [Марса] в Лагне, 7-й и 8-й бхаве [доме]. Шукра [Венера] должна быть хорошо расположена.
Деловые поездки
Если вы встречаетесь с влиятельным человеком, то Лагна [восходящий знак] должна попасть в 10-ю бхаву [дом] вашей карты рождения. Следует избегать неблагоприятных грах [планет] в Лагне и 9-й бхаве [доме]. Буддха [Меркурий] является грахой [планетой] торговли и бизнеса. Буддха [Меркурий] должен быть в Лагне или в 10-й или 11-й бхаве [доме], но он не должен получать аспект от неблаготворных грах [планет], особенно от Шани [Сатурна]. Ретроградный Буддха [Меркурий] благоприятен и ускоряет сделку для вашего благополучия. Процветание и успех придут, когда Чандра [Луна] хорошо аспектирует Буддху [Меркурия]. Если Чандра [Луна] в 8-й или 12-й бхаве [доме], то человек заболеет в пути. Поэтому надо следить, чтобы Чандра [Луна] была в благоприятном положении. Надо смотреть, чтобы хозяин 12-й бхавы [дома] не был поражён и был благоприятно расположен. Во всех случаях надо избегать взаимного аспекта между Мангалой [Марсом], Шани [Сатурном], Раху, так как они указывают на внезапные остановки и непреодолимы препятствия.
Мухурта для строительства здания
С точки зрения Джйотиша строительство дома включает 4 важные стадии:
1. Закладка фундамента.
2. Выкапывание колодца.
3. Установка дверного проёма.
4. Вход в новый дом.
Первая и последняя стадии весьма важны и существенны.

1. Закладка фундамента
[bookmark: _GoBack]Не следует начинать строительство в лунные месяцы Джйешта, Ашадха, Бхадрапада, Ашвайуджа, Мригашира, Пушйа, Пхалгуна, так как они соответственно приносят смерть, разрушение, болезни, ссоры и непонимание, потерю богатства, поджог и физическую опасность. Лунные месяцы Чаитра, Вишакха, Шравана, Картика, Магха являются наилучшими. Сурйа [Солнце] должен занимать неподвижный знак или по крайней мере подвижный знак, но не начинать строительные работы, когда Сурйа [Солнце] находится в двойственном знаке.
Рохини, Мригашира, Читра, Хаста, Джйешта, Уттара-Пхалгуни, Уттара-Ашадха и Шравана являются наилучшими накшатрами для закладки фундамента. Свати, Пушйа, Анурадха, Ашвини, Сатабхиша, Уттара-Бхадра и Ревати - средние. Оставшиеся 12 накшатр следует всегда избегать.
Все титхи [лунные дни] кроме 9-го являются хорошими, даже 2-й, 6-й, 10-й благоприятны. Понедельник следует отвергнуть, когда Чандра [Луна] убывающая. Субботу следует избегать, так как это даёт кражи. Воскресенье следует также избегать, если только день не будет очень хорошим.
Неподвижные раши [знаки] являются наилучшими. Подвижные знаки неблагоприятны. Двойственные раши [знаки] могут стать подходящими, если только они заняты сильными и благоприятными грахами [планетами]. Подвижные раши [знаки] и неподвижные Навамшы можно также принять в случае срочности, если удовлетворяются другие астрологические факторы. Лагна [восходящий знак] во время закладки фундамента должна быть очень сильной вследствие расположения негативных грах [планет] в 3-й, 6-й и 11-й бхавах [домах] и благоприятных грах [планет] в Кендре (1, 4, 7, 10) и Триконе (1, 5, 9). 8-я бхава [дом] должна быть пустой и без аспектов от негативных грах [планет].
Следующие комбинации можно рекомендовать как наиболее благоприятные:
Если фундамент заложен при Карке [Раке], постройки возведены при Митхуне [Близнецах] или Канйе [Деве] и крыша сделана при Вришабхе [Тельце] или Туле [Весах], то дом становится недоступным огню. Дом строят, когда Гуру [Юпитер] или Шукра [Венера] находятся в Лагне, а Сурйа [Солнце] - точно в зените (10-я бхава) или на западном горизонте (7-я бхава).
Когда 10-я бхава [дом] занята Чандрой [Луной], 4-я занята Гуру [Юпитером], 11-я занята Мангалой [Марсом] и Шани [Сатурном], здание не разрушится в течение 80 лет.
Гуру [Юпитер] в Лагне, Буддха [Меркурий] в 7-й, Шани [Сатурн] в 3-й, Сурйа [Солнце] и Шукра [Венера] в 6-й - дом будет стоять 100 лет.
Буддха [Меркурий] в Лагне, Гуру [Юпитер] в 7-й, Чандра [Луна] в 10-й - прочность дома.
Автор Вараха-михира советует после выполнения пуджи первый камень фундамента положить на северо-восточный угол места строительства.
3. Установка дверного проёма
Дверной проём всегда следует устанавливать, когда восходит неподвижный раши [знак]. Предпочтительны накшатры Рохини, Мригашира, Уттара-Пхалгуни, Читра, Анурадха, Уттара-Ашадха, Уттара-Бхадра, Ревати. Следует всегда осторожно и внимательно выбирать титхи [лунные дни], накшатры [созвездия], дни недели, Лагну [восходящий знак], поскольку проём имеет важное значение для процветания хозяина. Двери и тому подобное можно украшать в среду или пятницу при благоприятном титхи, двойственном раши [знаке] и следующих накшатрах: Ашвини, Пушйа, Хаста, Рохини, Уттара- Пхалгуни, Уттара-Ашадха, Уттара-Бхадра. Жизнь дома нужно отсчитывать от момента, когда положен камень для закладки фундамента. Фундамент, заложенный при следующих комбинациях, даёт процветание и долговечность дома:
Чандра [Луна] в 10-й бхаве [доме] от Лагны, Гуру [Юпитер] в 4-й, Мангала [Марс] и Шани [Сатурн] в 11-й от Лагны.
Гуру [Юпитер] в Лагне, Буддха [Меркурий] в 7-й бхаве [доме], Шани [Сатурн] в 3-й, Сурйа [Солнце] в 6-й, Шукра [Венера] в 4-й.
Лагна [восходящий знак] занята Шукрой [Венерой], 10-я бхава [дом] - Буддхой [Меркурием], Кендра (1, 4, 7, 10) - Гуру [Юпитером] и 11-я бхава - Сурйей [Солнцем].
Чандра [Луна] в Лагне, Гуру [Юпитер] в 7-й бхаве [доме], Буддха [Меркурий] в 10-й.
Шукра [Венера] в 10-й бхаве [доме], Гуру [Юпитер] в 7-й, Буддха [Меркурий] в Лагне, в Лагне неподвижный раши [знак].
Гуру [Юпитер] в Лагне, в Лагне неподвижный раши [знак], Буддха [Меркурий] в 7-й бхаве [доме], Чандра [Луна] в 10-й.
Гуру [Юпитер] в сочетании с накшатрами Рохини, Мригашира, Ашлеша, Уттара- Пхалгуни, Пурва-Ашадха, Уттара-Ашадха, Шравана, Уттара-Бхадра в четверг - такая комбинация известна как Раджа-Йога. Она весьма удачна для строительства дома.
4. Вход в новый дом
Новый дом следует открыть, когда Сурйа [Солнце] в Уттра-Айане (от Кумбхи [Водолея] до Мины [Рыб]) и когда Гуру [Юпитер] и Шукра [Венера] сильны. Лунные месяцы Вишакха, Джйешта, Магха, Пхалгуни являются наилучшими, Картика, Маргаширша - средними.
Наиболее благоприятные титхи [лунные дни]: первый при убывающей Чандре [Луне] и 2-й, 3-й, 5-й, 7-й, 10-й, 11-й и 13-й при возрастающей.
Рохини, Мригашира, Уттара-Ашадха, Читра, Уттара-Бхадра - наилучшие накшатры, Анурадха, Ревати - допустимы. Другие накшатры следует избегать.
Понедельник, среда, четверг, пятница являются благоприятными днями. Суббота также рекомендуется некоторыми авторами Мухурты, но будет риск кражи.

Лагна должна быть в неподвижном раши [знаке]. Двойственные раши [знаки] - средние, тогда как подвижные раши [знаки] следует избегать. Тем не менее, если в Лагне Навамши находится Вришабха [Телец], то можно выбрать подвижные раши [знаки].
8-я бхава [дом] от Лагны должна быть пустой. Негативные планеты должны быть расположены в Упачайа (3, 6, 10 и 11 бхавы), а благотворные - в Кендре (1, 4, 7 и 10), Чандра [Луна] должна быть сильно расположена. Лучше, если Лагной управляет Гуру [Юпитер] или Шукра [Венера].
Гриха-Правеша [церемония входа в дом], выполненная в собственной Джанма- раши, Джанма-накшатре или Джанма-Лагне, даст наиболее благоприятный результат. Гриха-Правеша не следует совершать, когда жена беременна (более 6 месяцев).
Покупка земли для строительства
Лучшие накшатры - Ашвини, Рохини, Мригашира, Пунарвасу, Пушйа, Уттара- Пхалгуни, Хаста, Свати, Анурадха, Уттара-Ашадха. Рикта-титхи [4, 9, 14-й лунный день] следует всегда избегать. Понедельник, среда, четверг, суббота - благоприятно.
Лучше, если граха [планета] - хозяин дня недели на время совершения действия занимает Лагну.
Во время окончательных переговоров предпочтительно, чтобы восходил неподвижный раши [знак] и Гуру [Юпитер] был в Кендре (1, 4, 7, 10) или Триконе (1, 5, 9), Мангала [Марс] в 11-й бхаве [доме], но не в Лагне. Хозяева Лагны и 7-й бхавы должны быть гармонично расположены. Надо избегать, чтобы хозяин 11-й бхавы [дома] был в 12-й бхаве.
Землю можно приобрести, когда Лагна и Навамша заняты Сурйей [Солнцем] и Кету. Когда эти грахи [планеты] вместе расположены в Лагне или Навамше, то приобретённая земля останется у покупателя навсегда.
Покупка дома
Как обычно Нанда-титхи [1-й, 6-й, 11-й лунный день] благоприятен. Новые и старые дома можно покупать в четверг и пятницу. Благоприятные накшатры - Мригашира, Ашлеша, Магха, Пурва-Пхалгуни, Вишакха, Мула, Пунарвасу, Ревати. Наилучшие раши [знаки] - Вришабха [Телец], Митхуна [Близнецы], Симха [Лев], Тула [Весы], Вришчика [Скорпион]. Следует избегать Негативных грах [планет] в 7-й бхаве [доме], так как они могут стать причиной затруднений и неприятностей. Мангала [Марс] не должен быть в Лагне.
Ремонт дома
Не следует начинать ремонт во вторник. Пятница при Вришабхе [Тельце] или Туле [Весах] в Лагне и понедельник при Карке [Раке] в Лагне - очень подходящее время для начала ремонта. Лагна должна быть занята благоприятными планетами, а Чандра [Луна] должна быть в водном раши [знаке]. Понедельник, четверг, среда - наилучшие дни недели.
Стены можно белить в понедельник, среду, четверг, пятницу. Как обычно, следует избегать неблагоприятных титхи [лунных дней] и огненных накшатр (Криттика, Пунарвасу, Хаста, Вишакха).
Не начинать ремонт при накшатрах Криттика, Магха, Пушйа, Пурва-Пхалгуни, Хаста, Мула и Ревати, а также когда Мангала [Марс] проходит через них.
Самая идеальная комбинация для закладки фундамента, для открытия дома, для покупки и продажи собственности - это четверг, когда Гуру [Юпитер] находится в Рохини, Мригашире, Ашлеше, Уттара-Пхалгуни, Пурва-Ашадхе, Уттара-Ашадхе, Шраване, Уттара-Бхадре.

Снос дома
Когда вы хотите разрушить дом, посмотрите, чтобы этот день управлялся огненной накшатрой. Предпочтительно, когда восходит подвижный раши [знак], Чандра [Луна] является убывающей, а Мангала [Марс] расположен в Упачайа (3, 6, 10, 11 бхава). Надо избегать четверг и 8-й, 9-й и 30-й титхи [лунный день].
Переезд в другой дом
Понедельник, среда, четверг, пятница - благоприятные дни. Субботу, воскресенье, вторник следует избегать, так же как и Рикта-титхи [4-й, 9- й, 14-й лунный день].
Когда дом будет использован для других целей, а не как дом для проживания, то надо рассмотреть соответствующую бхаву [дом] в карте. Так если дом является капиталовложением, то нужно смотреть, чтобы 11-я бхава [дом] была сильной. В любом случае необходим благоприятный титхи [лунный день], благоприятная накшатра [созвездие] и хороший день недели.
Мухурта для медицинского лечения
Начало лечения
Лечение хронической болезни следует начать при накшатрах Ашвини, Рохини, Мригашира, Пунарвасу, Пушйа, Уттара-Пхалгуни, Уттара-Ашадха, Уттара- Бхадра, Читра, Свати, Анурадха, Шравана, Дхаништха, Шатабхиша, Ревати.
Если обычное недомогание (жар, раздражительность и тому подобное) придет к человеку при накшатрах Пурва-Пхалгуни, Пурва-Ашадха, Пурва-Бхадра, Ашлеша, Джйешта, Ардра, Свати, то необходимо лечение такой болезни.
Лечение абсолютно необходимо, когда человек слег из-за болезни при следующих комбинациях:
Воскресенье совпадает с 4-м титхи [лунным днём] и накшатрой Ардра, Ашлеша или Магха.
Вторник совпадает с 9-м титхи [лунным днём] и накшатрой Джйешта, Свати или Бхарани.
Суббота совпадает с 14-м титхи [лунным днём] и накшатрой Пурва- Пхалгуни, Пурва-Ашадха, Пурва-Бхадра.
Болезнь, которая пришла при той же накшатре, что и Джанма-накшатра или при 3-й, 5-й или 7-й накшатре от Джанма-накшатры, будет причиной многих несчастий. При длительных болезнях или повторяющийся лихорадочных состояниях лучшее время для принятия лекарств - понедельник, вторник, среда или пятница, совпадающие соответственно с накшатрой Хаста, Читра, Ашвини, Пунарвасу; и особенно когда Чандра [Луна], Буддха [Меркурий], Гуру [Юпитер] и Шукра [Венера] занимают свои собственные Варги и подвижные раши [знаки] или когда восходит Амша. Человеку, страдающему тифом, лучше начать лечение в воскресенье, совпадающее с 4-м, 9-м или 14-м титхи [лунным днём] и соответственно накшатрой Ардра, Бхарани, Вишакха.
Любое лечение, начатое при Урга-Йогах, будет успешным. Урга-Йога появляется, когда 3-й (или 9-й), 4-й, 5-й, 6-й, 7-й, 9-й, 10-й, 12-й (или 3-й) или 13-й титхи [лунный день] совпадает соответственно с накшатрой Рохини, Уттара-Пхалгуни, Шравана, Мригашира, Ревати, Криттика, Пушйа, Анурадха или Магха.
Лечение ревматизма
3-й, 8-й, 13-й титхи [лунные дни] подходят. Выбрать вторник при накшатре Ашлеша или Ашвини.

Лечение лепры (проказы)
Лагна [восходящий знак] должен быть Кумбха [Водолей], Макара [Козерог], Меша [Овен], Симха [Лев], Вришчика [Скорпион]. Нужно поместить сильные негативные планеты в 8-ю бхаву [дом]. Выбрать:
Вторник, совпадающий с накшатрой Мригашира, Читра или Дхаништха.
Субботу, совпадающую с накшатрой Пушйа, Анурадха, Уттара-Бхадра.
Воскресенье, совпадающее с накшатрой Криттика, Уттара-Пхалгуни, Уттара-Ашадха. Титхи [лунный день] должен быть 4-м, 6-м, 8-м, 9-м или 14-м.
Лечение эпилепсии
Лагна должна быть в двойственном или подвижном раши [знаке], занятом Сурйей [Солнцем] или Чандрой [Луной]. Неподвижный знак надо избегать.
Лечение туберкулёза лёгких
Титхи [лунные дни] должны быть свободны от караны Вишти. Накшатра должна принадлежать к Садхарана-группе, а Чандра [Луна] должна быть аспектирована ретроградной грахой [планетой].
Лечение асцита
Вторник - наилучший день. Благоприятные накшатры - Бхарани, Криттика, Ардра, Ашлеша, Вишакха, Магха или Джйешта.
Приём слабительных
Можно давать их на 2-й, 6-й или 12-й титхи [лунный день]. Все дни недели кроме вторника можно выбрать при накшатрах Пунарвасу, Ревати, Свати, Ардра. Время после полудня следует избегать.
Клизма
Выбрать либо субботу, либо вторник и избегать неблаготворных грах [планеты] в 7-й и 8-й бхаве [доме].
Лечение зубов
Вышеупомянутая Урга-Йога полностью подходит и для лечения зубов. Чандра [Луна] не должна быть поражена и избегать также Чандра-аштама (Чандра [Луна] проходит 8-ю бхаву [дом] от Джанма-Лагны [восходящего знака при рождении]).
Лечение венерических болезней
Выбрать время, когда восходит Меша [Овен] или Карка [Рак], в день Амавасйи [новолуния] при накшатре типа Кшипра ["быстрая"] (Хаста, Ашвини, Пушйа), Урга ["свирепая"] (Бхарани, Магха, Пурва-Пхалгуни, Пурва-Ашадха, Пурва-Бхадра) или Чара ["подвижная"] (Шравана, Дхаништха, Сатабхиша, Пунарвасу, Свати).
Лечение гонореи
Среда - наилучший день недели. Начните в 4-й, 9-й или 14-й титхи [лунный день] при накшатре типа Кшипра ["быстрая"] (Хаста, Ашвини, Пушйа), Урга ["свирепая"] (Бхарани, Магха, Пурва-Пхалгуни, Пурва-Ашадха, Пурва-Бхадра) или Чара ["подвижная"] (Шравана, Дхаништха, Сатабхиша, Пунарвасу, Свати).

Инъекции
Инъекции можно вводить в субботу или понедельник. Благоприятные Лагны - Меша [Овен], Вришабха [Телец], Карка [Рак], Канйа [Дева]. 8-я бхава [дом] должна быть свободна. Буддха [Меркурий] не должен получать поражающие влияния, иначе боль будет сильной и может наступить нервное истощение.
Хирургические операции
Если возможно, то оперируют при растущей Чандре [Луне]. Никогда не оперируют точно в Пурнима [полнолуние], когда жидкости тела поднимаются. Не оперируют, если Чандра [Луна] находится в том же раши [знаке], что в момент рождения (Джанма-раши).
Не следует оперировать ту часть тела, которая управляется раши [знаком], через который проходит транзитная Чандра [Луна] во время операции. Надо подождать день или два, когда Чандра [Луна] перейдёт в следующий раши [знак]. Это особенно важно, если Чандра [Луна] находится в соединении или получает негативный аспект от неблаготворных планет в это время.
Для операций рекомендуется вторник или суббота. Мангала [Марс] должен быть сильным. 8-я бхава [дом] должна быть свободна. Походящая накшатра Ардра, Джйешта, Ашлеша или Мула должна совпадать с 4-м, 9-м или 14-м титхи [лунным днём]. Очень необходимо усиливать бхаву [дом], управляющую той частью тела, которая оперируется. Например, если оперируют желудок, то следует выбрать такое время, чтобы 5-я бхава [дом] была усилена благоприятными аспектами. Следует избегать взаимных аспектов между Мангалой [Марсом] и Шани [Сатурном].
Лечение носа
В Лагне должен быть Карка [Рак], Симха [Лев] или Канйа [Дева]. Чандра [Луна] не должна быть поражена. Избегать, чтобы Мангала [Марс] или другая негативная граха [планета] находилась в 8-й бхаве [доме]. Сурйа [Солнце] не должен получать аспект от Шани [Сатурна] или Раху.
Приготовление лекарств
Готовят лекарства, когда в Лагне подвижный или двойственный раши [знак]. Неподвижные знаки всегда следует избегать. 6-я, 7-я и 8-я бхавы [дома] должны быть свободны. Воскресенье, понедельник, вторник, среда, пятница - хорошие дни недели. Благоприятные титхи [лунные дни] - 1-й, 4-й, 6-й, 8- й, 9-й, 11-й и 14-й. Различные лекарства готовят, когда Шани [Сатурн], Мангала [Марс] и Сурйа [Солнце] находятся в Лагне или в Кендре (4, 7, 10) от Лагны - это даёт эффективное лечение от всех болезней.
Принятие первой ванны после болезни
Когда человек полностью излечился от длительной болезни, первое купание следует начинать при накшатре Ашвини, Бхарани, Криттика, Мригашира, Ардра, Пушйа, Пурва-Пхалгуни, Хаста, Читра, Вишакха, Мула, Пурва-Ашадха, Пурва-Бхадра. Также должна быть благоприятная Тара-бала (рассматривалась в Уроке # 5). Следует избегать Чандра-аштама (Чандра [Луна] проходит 8-ю бхаву [дом] от Джанма-Лагны [восходящего знака при рождении]). Вторник, среда, четверг - хорошие дни. 4-й, 8-й, 9-й, 14-й титхи [лунные дни] и Амавасйа [новолуние] следует избегать.
Данное описание расчета Мухурты для различный событий основано на книге B.V.Raman "Muhurta". 
