Мухурта, часть 3
В этом уроке будет завершено изучение расчета Мухурты - будет рассмотрена Мухурта для брака (которая является самым сложным и важным видом Мухурты) и будут рассмотрены общие принципы анализа Мухурты (неблагоприятные йоги и их нейтрализация, специальные йоги).
Мухурта для брака
Ответственный Джйотиши [Ведический астролог] при расчете Мухурты должен тщательно рассмотреть три группы факторов:
Продолжительность жизни жениха и невесты на основе Джанма-Кундали [карт рождения]
Качества 7-х и 8-х бхав [домов] в Джанма-Кундали [картах рождения] жениха и невесты
Совместимость по системе Кута (на основе накшатр Чандры жениха и невесты).
И если это рассмотрение покажет благоприятность данного брачного союза, тогда только можно рассчитывать дату и время для заключения брака, зачатия ребенка и других событий.
Когда есть различие в продолжительности жизни, то брак должен быть исключен, даже если 7-я бхава [дом] будет сильной или будет набрано необходимое количество пунктов (единиц) Кута по накшатрам. Точно также, когда в Джанма-Кундали [карте рождения] 7-я бхава [дом] слабая и есть значительные негативности, то Джанма-Кундали должна содержать противоядия (противодействующие влияния) чтобы брак мог считаться подходящим. Единицы (пункты) совместимости Кута должны быть рассмотрены только тогда, когда есть основная сочетаемость между Джанма-Кундали [картами рождения] партнеров, сопоставленными вместе.
Существующая практика браков без анализа Джанма-Кундали [карт рождения] жениха и невесты является очень рискованной. И даже анализ совместимости на основе Кута тоже недостаточен, поскольку при этом полностью игнорируются наиболее важные факторы, такие как продолжительность жизни жениха и невесты, вероятность вдовства, сексуальные инстинкты и другие.
Поэтому очень существенно при рассмотрении Мухурты для брака начинать с Джанма-Кундали [карт рождения] партнеров. Когда есть хорошая продолжительность жизни в обеих картах и они свободны от поражений при рассмотрении 7-й и 8-й бхав [домов], только тогда дальнейшее согласование должно быть продолжено. Потому что, например, когда Мангала [Марс] и Шукра [Венера] находятся в соединении в 7-й бхаве [доме], то один из партнеров обладает сильным сексуальным инстинктом и, таким образом, он должен сочетаться с тем, у кого есть подобный инстинкт. Но не с человеком с Буддхой [Меркурием] или Гуру [Юпитером] в 7-й бхаве [доме], так как это сделает человека сексуально зависимым. Когда сексуальная несовместимость присутствует в браке, жизнь становится безрадостной и конфликт между супругами растет.
Тема анализа совместимости будет подробно рассмотрена в одном из следующих Уроков, а в этом Уроке речь пойдет о Мухурте.
Для Мухурты брака:
7-я бхава [дом] должна быть пустой
Мангала [Марс] не должен быть в 8-й бхаве [доме]
Шукра [Венера] не должна быть в 6-й бхаве [доме]
Лагне не следует быть между негативными грахами [планетами]
Негативным грахам [планетам] не следует быть в Лагне
Чандра [Луна] в Мухурта-Кундали [карте выбора] не должна быть в соединении с другими грахами [планетами]
Гуру [Юпитер], Буддха [Меркурий] или Шукра [Венера] в Лагне, негативные планеты в 3-й или 11-й бхаве [доме] будут еще больше усиливать Мухурта-Кундали [карту выбора].
Следующие комбинации укрепляют брачную Мухурту:
Гуру [Юпитер] в Лагне, Шукра [Венера] в 8-й бхаве [доме] и Сурйа [Солнце] в 11-й - Махендра-Йога
Шукра [Венера] в Лагне, Гуру [Юпитер] в 10-й, Сурйа [Солнце] и Буддха [Меркурий] в 11-й - Вишну-Прийа-Йога
Шукра [Венера] во 2-й, Гуру [Юпитер] в 12-й, Сурйа [Солнце] в 8-й и Шани [Сатурн] в 6-й - Стри-натха-Йога
Шукра [Венера] в Лагне, Гуру [Юпитер] в 4-й, Буддха [Меркурий] во 2-й, Шани [Сатурн] в 11-й - Самудра-Йога
Буддха [Меркурий], Гуру [Юпитер] и Шукра [Венера] в Лагне - Виджайа-Йога
Шукра [Венера] и Гуру [Юпитер] в Лагне в экзальтации или по крайней мере сильная - Джайа-Йога
Шани [Сатурн] в 3-й, Гуру [Юпитер] в 6-й, Сурйа [Солнце] в 10-й, Мангала [Марс] в 11-й - Пушйа-Йога
Мангала [Марс] в 3-й, Шани [Сатурн] в 6-й, Шукра [Венера] в 9-й, Гуру [Юпитер] в 12-й - Махарши-Йога
Шукра [Венера] в Лагне, Гуру [Юпитер] в 11-й - Ардхама-Йога
Зачатие ребенка
Древней книги по Астрологии и сексологии говорят, что секс в течение первых 5-х дней менструации будет вести к серьезным негативным результатам. Таким образом, 5 дней с начала менструации нужно избегать. Сексуальная связь на 6-й день ведет к рождению сына, сексуальная связь на 7-й день ведет к рождению дочери. В целом сексуальная связь по четным дням указывает на рождение ребенка мужского пола, в то время как по нечетным дням даст рождение ребенка женского пола. В первую очередь, зачатие рекомендуется на 6-й день менструации, поскольку это предположительно принесет не только счастье единения, но и также рождение послушного и умного сына.
Накшатры Шравана, Рохини, Анурадха, Свати, Ревати, Мула, Уттара- Пхалгуни, Уттара-Ашадха, Уттара-Бхадра, Сатабхиша в высшей степени благоприятны для свадьбы. Накшатры Пушйа, Дхаништха, Мригашира, Ашвини, Читра, Пунарвасу - обычные. Остальные накшатры нужно избегать.
Понедельник, среда, четверг и пятница - это благоприятные дни, в то время как суббота, воскресенье и вторник не должны быть рассмотрены.
Все титхи [лунные дни] за исключением 4-го, 8-го, 9-го и 14-го, Пурнимы [Полной Луны] и Амавасйи [Новой Луны] являются хорошими.
Благоприятные раши [знаки] в Лагне - от Вришабхи [Тельца] до Тулы [Весов] и Мина [Рыбы].

Следует избегать Джанма-накшатра [созвездие рождения], Ану-Джанма [10-е созвездие] и Тхри-Джанма [19-я созвездие].
Во время брака 8-я бхава [дом] не должна быть занята ни одной грахой [планетой]. Из-за этого условия даже раши [знаки] Дхану [Стрелец] и Кумбха [Водолей] могут быть выбраны для Лагны.
Общие правила анализа Мухурты
Неблагоприятные Йоги
[bookmark: _GoBack]Существует 21 неблагоприятная комбинация (неблагоприятная Йога), которая должна быть исключена для любых благоприятных начинаний или дел. Но если их трудно избежать, то можно воспользоваться нейтрализующими комбинациями (нейтрализующими Йогами).
Поскольку брак является одним из самых важных событий, то при расчете Мухурты для брака необходимо убедится в отсутствии (или хотя бы нейтрализации) всех этих неблагоприятных Йог.
1. Панчанга-Сиддхи
Как уже говорилось Панчанга состоит из титхи [лунного дня], вары [дня недели], накшатры [созвездия] Чандры, йоги и караны. Все они должны быть благоприятными.
При рассмотрении титхи [лунных дней] 4-й, 6-й, 8-й, 12-й и 14-й титхи, а также Пурнима [Полная Луна] и Амавасйа [Новая Луна] должны быть исключены. Многие книги рекомендуют также избегать 9-й титхи.
При рассмотрении вары [дня] четверг и пятница являются благоприятными для любых дел. Вторник, как правило, надо избегать, за исключением когда он приходится на 10-й, 12-й или 16-й день от дня рождения ребенка, когда должна быть совершена Намакарана ("крещение" - дача имени) для ребенка.
Накшатры Бхарани и Криттика должны быть исключены для всех благоприятных начинаний, поскольку ими соответственно руководят Йама [воплощение смерти] и Агни [воплощение огня]. В случае если Лагна сильная, то Доша [негативность] этих накшатр может быть нейтрализована. Последние части (четверти) Ашлеши, Джйешты и Ревати также надо избегать.
Следующие йоги Панчанги - 6-я йога (Атиганда), 9-я йога (Шуула), 10- я йога (Ганда), 17-я йога (Вйатипата), 27-я йога (Ваидхрити) - обладают неблагоприятным эффектом, когда какое-либо начинание выполняется при них. Классические книги рекомендуют проводить специальные коррективные церемонии - Йагйи (Ягъи), если ребенок родился при этих йогах.
При рассмотрении Мухурты должна быть учтена карана. Таким образом, карана Бава является благоприятной для начала важных дел или работ, в то время как карана Тхитхула (Таитила) благоприятна для брака. Карана Бхадра (Балава) непригодна для любых хороших (благоприятных) начинаний, но очень подходит для жестоких и благоприятных действий. Для инициации (получения мантры) карана Шакуни является благоприятной.
Поэтому Панчанга-Сиддхи означает хороший титхи, день недели и накшатру, йогу и карану.
2. Сурйа-Санкамана (Сурйа-Санкранти)
Сурйа-Санкамана (Сурйа-Санкранти) - это вторая "большая негативность" (неблагоприятная Йога), означающая вход Сурйи [Солнца] в различные раши [знаки] (то есть время перехода через границу двух раши). Когда Сурйа покидает один раши и входит в другой, происходят определенные изменения в природе и такое время не рекомендуется для любых хороших начинаний и дел, наоборот это время благоприятно для медитации, инициации (получения мантры) и для выполнения определенных религиозных очищающих церемоний. Период времени 6 часов 24 минут до и после момента перехода Сурйи [Солнца] из одного раши [знака] в другой должен быть исключен для всех начинаний. Подробнее об этом было написано в уроке # 4.
3. Картхари-Доша
Картхари означает ножницы. Картхари-Доша образуется, когда две негативные грахи [планеты] находятся по обеим сторонам Лагны. Картхари-Доша должна быть исключена для хороших действий, особенно для брака.
4. Шашт-ашта-Рипхайатха-Чандра-Доша
Обязательно должно быть исключено время, когда Чандра [Луна] расположена в 6-й, 8-й или 12-й бхаве [доме] от Лагны, восходящей в Мухурта-Кундали [карте выбора]. В противном случае образуется Шашт-ашта-Рипхайатха-Чандра-Доша.
5. Саграха-Чандра-Доша
Саграха-Чандра-Доша означает соединение Чандры [Луны] с любой другой грахой [планетой]. Эта комбинация должна быть исключена, особенно в случае Мухурты для брака.
6. Угайаста-Сиддхи
Угайаста-Сиддхи означает, что Лагна и 7-я бхава [дом] должны быть сильными. Лагна должна быть занята своим собственным хозяином, а Лагна Навамшы - своим хозяином, или наоборот. Или хозяин Лагны должен аспектировать Лагну Навамшы и наоборот. Подобным образом 7-я бхава и хозяин 7-й бхавы должны быть благоприятно расположены. Сильные Лагна и 7-я бхава [дом] необходимы для всех Мухурт, но особенно при рассмотрении брака.
7. Дурмухуртха
Дурмухуртха означает отрезок времени в 2 гхати (ghati), то есть 24 минут. Лунные сутки состоят из 30 мухурт. Первые 15 (дневных) мухурт называются: Рудра, Ани, Митра, Питри, Васу, Вара, Вишведева, Видхи, Сатхамукхи, Пурухута, Вахини, Нактанчара, Варуна, Арйама и Бхага. Ночными мухуртами являются: Гириса, Аджипада, Ахибудхнйа, Пуша, Ашви, Йама, Агни, Видхатру, Чандра, Адити, Джиива, Вишну, Йумигадйути, Тхйастхур и Садрам. При расчете мухурты должны быть определены точная продолжительность дня и ночи. Каждая мухурта длится 48 минут, если продолжительность дня и ночи равны, то есть составляют 12 часов.
Дневные мухурты 1-я, 2-я, 4-я, 10-я, 11-я, 12-я и 15-я являются неблагоприятными. В ночных мухуртах 1-я, 2-я, 6-я и 7-я неблагоприятны.
Также неблагоприятно, когда воскресенье совпадает с 14-м титхи [лунным днем] (Арйама); понедельник - с 8-м титхи (Видхи) или 12-м титхи (Нактанчара); вторник - с 4-м титхи (Питру) или 11-м (Вахни); среда (Абхиджит); четверг - с 12-м титхи (Нактанчара) или 13-м титхи (Варуна); пятница - с 4-м (Питру) или 8-м (Видхи) и суббота - с 1-м (Рудра) и 2-й (Ахи).
Указанные выше мухурты как неблагоприятные по дням недели не должны применятся для брака.
8. Гандантхара
Последние 2 гхати (48 минут) 5-го, 10-го и 15-го титхи [лунного дня] полной Луны и первые 2 гхати (48 минут) 6-го, 11-го и 1-го титхи темной половины Луны называются Гандантхара-титхи. Они должны быть исключены для всех новых дел и начинаний. Подобным образом последние 2 градуса Меши [Овна], Симхи [Льва] и Дхану [Стрельца] являются неблагоприятными; последние 4 гхати накшатр Ашлеша, Джйешта, Мула, Ревати и Ашвини и первые 4 гхати Магхи должны быть исключены как неблагоприятные для хороших (благоприятных) дел и начинаний.

9. Папа-шад-варга
Неблагоприятные планеты (Папа) не должны быть сильными (Шад) в Мухурта-Кундали [карте выбора].
10. Бхригу-шашта
Положение Шукры [Венеры] в 6-й бхаве [доме] является неблагоприятным, особенно при рассмотрении Мухурты для брака. Даже когда Шукра экзальтирована и связана с благоприятной планетой, такое расположение Шукры неблагоприятно.
11. Куджа-аштама
Мангалы [Марса] не должно быть в 8-й бхаве [доме], поскольку это указывает на разрушение объекта, находящегося в поле зрения. В Мухурта-Кундали [карте выбора] брака Мангала [Марс] в 8-й бхаве неприемлем. Даже если Мангала сильный, он не должен занимать 8-ю бхаву.
12. Ашта-Лагна-Доша
При выборе времени для брака восходящая Лагна не должна быть в 8-й бхаве [доме] от Джанма-Лагны невесты и жениха. Предположим, будущие муж и жена рождены соответственно при Лагне Кумбхи [Водолея] и Макары [Козероге]. Во время брака восходящая Лагна не должна быть в раши [знаках] Канйи [Девы] и Симхи [Льва], потому что эти два раши находятся в 8-й бхаве от Джанма-Лагны жениха и невесты соответственно.
13. Раши-Виша-Гхатика
Лагна-Тхйаджйа - это негативные периоды различных Лагн. Они должны быть исключены для всех благоприятных дел.
14. Кунавамса-Доша
Лагна, выбранная для благоприятных начинаний и дел, не должна быть занята в Навамше неблагоприятными планетами.
15. Вара-Доша
Определенные дни недели должны быть исключены для определенных действий, иначе они образуют Вара-Дошу.
16. Граханотхпатха-Доша
Накшатры [созвездия], в которых появляются затмения, должны быть исключены и при рассмотрении брака. Такую накшатру нужно избегать в течение 6 месяцев.
17. Экаргала-Доша
Экаргала-Доша поражает дела, начатые под определенными йогами, такими как Вишкхамбам (Вишкхумбха). Эта доша сильна только в течение дневного времени.
18. Крура-Самйута-Доша
Три накшатры [созвездия] - занятая Сурйей [Солнцем] в момент начинания, непосредственно предшествующая и следующая за ней - считаются неблагоприятными для всех благоприятных дел и начинаний и исключаются для брака.

19. Акалагхарджитха-Вришти-Доша
Дни, когда идут ливни и грозы (исключая сезоны дождей), не подходят для всех хороших (благоприятных) дел.
20. Махапатха-Доша
Когда Сурйа [Солнце] и Чандра [Луна] в равной степени удалены от экватора на той же самой стороне от него, этот аспект называется Вйатипата. Он указывает на большую негативность. Махапатха-Доша неблагоприятна для всех благоприятных дел.
21. Ваидхрутхи-Доша
Ваидхрутхи-Доша - это также негативная Йога и она должна быть исключена для всех благоприятных дел.
Нейтрализация неблагоприятных Йог
Следующие комбинации нейтрализуют вышеупомянутые неблагоприятные йоги.
Ланатхйаджйа формируется только в дни, перечисленные ниже:
в первой Навамше - среда, суббота
в средней Навамше - понедельник, пятница
в последней Навамше - вторник, четверг, воскресенье.
В другие дни Ланатхйаджйа не образует неблагоприятную Йогу.
Чандра-Аштама не проявляет негативность, когда Чандра [Луна] растущая и занимает благоприятный раши [знак] и благоприятную Навамшу или когда есть благоприятная Тара-бала. Негативность теряется, когда Чандра [Луна] и хозяин 8-й бхавы [дома] являются друзьями.
Вторник перестает быть неблагоприятный после полудня.
Негативность, свойственная дошам Вйатипати, Ваидхрити и подобным, исчезает после полудня.
Нет неподходящего вара [дня недели], если хозяин этого дня является сильно расположенным в Мухурта-Кундали [карте выбора].
Шукра [Венера], Буддха [Меркурий] или Гуру [Юпитер] в Лагне полностью разрушат все другие неблагоприятные влияния.
Гуру [Юпитер] обладает силой рассеять всю негативность, связанную с Лагной, Навамшей и неблагоприятными аспектами, и делает время Мухурты в высшей мере благоприятным.
Простое присутствие Чандры [Луны] или Сурйи [Солнца] в 11-й бхаве [доме] противодействует другим неблагоприятным влияниям в Мухурта- Кундали [карте выбора].
Если кендры (1, 4, 7 и 10 бхавы [дома]) хорошо укреплены, негативность отменяется.
Грахи [планеты], экзальтированные в Лагне, сводят к нулю другие неблагоприятные влияния.
Гуру [Юпитер] или Шукра [Венера] в кендре (1, 4, 7, 10) и неблагоприятные грахи [планеты] в 3-й, 6-й или 11-й бхаве [доме] нейтрализуют неблагоприятные вары [дни недели], накшатры [созвездия], титхи [лунные дни] и йоги.

Таким образом, очевидно, что наиболее важным в Мухурте является укрепление Лагны и ее хозяина.
Специальные Йоги
Когда определенный вара [день недели] совпадает с определенными накшатрами [созвездиями] и определенными титхи [лунными днями], то формируется определенная Йога [комбинация] и она становится особенно благоприятной для хороших начинаний и дел.
Воскресенье, совпадающее с 1-м, 4-м, 6-м, 7-м или 12-м титхи и с накшатрой Пушйа, Хаста, Уттара-Пхалгуни, Уттара-Ашадха, Мула, Шравана или Уттара-Бхадра, образует Сиддха-Йогу.
Понедельник, совпадающий со 2-м, 7-м или 12-м титхи и с накшатрой Рохини, Мригашира, Пунарвасу, Читра, Шравана, Сатабхиша, Дхаништха или Пурва-Бхадра, дает такую же Йогу.
Если вторник попадает на день с накшатрой Ашвини, Мригашира, Читра, Анурадха, Мула, Уттара-Пхалгуни, Дхаништха или Пурва-Бхадра, то формируется Сидха-Йога.
Среда совпадает с титхи Бхадра (2, 7 или 12) или Джайа (3, 8 или 13) и с накшатрой Рохини, Мригашира, Ардра, Уттара-Пхалгуни, Уттара- Ашадха или Анурадха и образует Сидха-Йогу.
Четверг, совпадающий с 4-м, 5-м, 7-м, 9-м, 13-м или 14-м титхи и с накшатрой Магха, Пушйа, Пунарвасу, Свати, Пурва-Ашадха, Пурва- Бхадра, Ревати или Ашвини, дает Сиддха-Йогу.
Пятница при накшатре Ашвини, Бхарани, Ардра, Уттара-Пхалгуни, Читра, Свати, Пурва-Ашадха или Ревати и титхи Нанда (1, 6 или 11) или Бхадра (2, 7 или 12) формирует эту же благоприятную Йогу.
Суббота, попадающая на накшатру Свати, Рохини, Вишакха, Анурадха, Дхаништха или Сатабхиша и титхи Бхадра (2, 7 или 12) или Рикта (4, 9 или 14), образует такую же благоприятную Йогу.
Сидха-Йога образуется, если:
Пятница совпадает с Нанда-титхи (1-й, 6-й или 11-й лунный день)
Среда попадает на Бхадра-титхи (2-й, 7-й или 12-й лунный день)
Вторник совпадает с Джайа-титхи (3-й, 8-й или 13-й лунный день)
Суббота попадает на Рикта-титхи (4-й, 9-й или 14-й лунный день)
Четверг совпадает с Пурна-титхи (5-й, 10-й или 15-й лунный день).
Амрита-Сиддха-Йога образуется, если день с субботы по воскресенье совпадает соответственно с накшатрой [созвездием] Хаста, Шравана, Ашвини, Анурадха, Пушйа, Ревати и Рохини.
Вышеперечисленные специальные йоги применяются преимущественно для важных видов Мухурты как дополнение к основным факторам. И главное: если Лагна сильная, шансы на успех очень увеличиваются.
Данное описание расчета Мухурты для различный событий основано на книге B.V.Raman "Muhurta". 
